
 

GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*)  
 
Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 
schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 
 
Artikel 38a Antwoordgarantie  
Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 
 
Datum: 02-09-2022  
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid Kraaijeveld-le Pair Fractie: CDA 
 
 
Onderwerp: Energiearmoede  
 
Indien nodig 

Toelichting: De energierekening is momenteel enorm hoog en het ziet ernaar uit dat dit niet dalend is, 
maar eerder het tegenovergestelde.  

Het cda Sliedrecht maakt zich hier grote zorgen over.  

Vorig jaar namen we een besluit over de transitievisie warmte, toen vroeg mijn collega Vincent Prins al 
om aandacht voor energiearmoede.  

Deze enorme stijgingen raakt niet alleen de minima, maar ook de modale inkomens komen nu in het 
negatieve. Het cda Sliedrecht ziet graag dat de energie betaalbaar blijft voor ouderen, jonge gezinnen, 
grote gezinnen, voor iedereen!  

 
 
Vraag 1: Wat kunt u doen om ervoor te zorgen dat energie in Sliedrecht betaalbaar blijft voor de 
inwoner? 
 
Vraag 2: Hoe bereidt u zich voor op een mogelijke stijging van het aantal inwoners met financiële 
problemen? 
 
Vraag 3: Bent u bereid om samen met andere gemeenten een brandbrief te sturen naar het kabinet met 
het uitdrukkelijke verzoek om zo snel mogelijk een goede oplossing te bedenken voor de hoge 
energierekening? 
 
*Art. 38 Reglement van Orde  

1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondelinge 
vragen stellen aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur 
met betrekking tot een actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende 
vergadering komt dit recht uitsluitend toe aan een raadslid. 
 


